

ОБГРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ ТА/АБО ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ

Замовник: Полтавський державний медичний університет, код ЄДРПОУ 43937407

Найменування предмету закупівлі: ДК 021:2015 – 50750000-7 – Послуги з технічного обслуговування ліфтів (Послуги періодичного технічного огляду ліфтів).

Вид процедури: Відкриті торги з обслуговуваннями

Дата оголошення: 15 січня 2024 року.

Очікувана вартість предмета закупівлі: 13 600,00 грн.

Обсяги закупівлі: послуга

Ідентифікатор закупівлі: [UA-2024-01-15-003678-a](#)

Обґрунтування доцільності закупівлі: Згідно Закону України «Про вищу освіту» та Статуту Полтавського державного медичного університету головними завданнями Університету зокрема є здійснення освітньої діяльності із підготовки висококваліфікованих фахівців, створення необхідних умов для здійснення освітнього процесу, постійний розвиток та вдосконалення матеріально-технічної бази, а також інші визначені Статутом Університету та не заборонені законом.

Послуги з технічного огляду та випробувань (Експертне обстеження (технічна діагностика) та позачерговий технічний огляд пасажирських ліфтів) повинні проводитись відповідно до вимог:

- Постанови КМУ від 26.05.2004 № 687 «Про затвердження Порядку проведення огляду, випробування та експертного обстеження (технічного діагностування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки» (надалі – Порядок).

- Наказу Держгірпромнагляду від 10.12.2007 №295 «Галузеві норми часу на проведення експертних робіт у сфері охорони праці та промислової безпеки. Частина IV»

- Наказу Державного комітету України з промислової безпеки, охорони праці та гірничого нагляду від 1 вересня 2008 року N 190 «Про затвердження Правил будови і безпечної експлуатації ліфтів».

- Наказу Державного комітету України з промислової безпеки, охорони праці та гірничого нагляду від 3 вересня 2007 № 195 «Про затвердження Вимог до спеціалізованих та експертних організацій, передбачених постановою Кабінету Міністрів України від 26.05.2004 N 687».

Технічний огляд та/або експертне обстеження устаткування проводять атестовані в установленому порядку фахівці спеціалізованої, експертної та уповноваженої організації.

Учасник повинен мати дозвіл або ліцензію на проведення експертного обстеження, дійсні на строк надання послуг.

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі здійснюється Замовником шляхом аналізу розрахунку очікуваної вартості товарів / послуг методом порівняння ринкових цін відповідно до примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, яка затверджена наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України 18.02.2020 № 275. При цьому розрахунок очікуваної вартості проводився згідно з аналізом цін на послуги поточного ремонту та технічного обслуговування комп'ютерної техніки та периферійних пристроїв на дату формування очікуваної вартості предмета закупівлі.

Розмір бюджетного призначення визначено відповідно до затвердженого кошторису на 2024 рік.